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Verbale della Seduta Straordinaria Consiliare del 10 maggio  

2019 n.13 

L’anno 2019, il giorno 10 del mese di maggio, alle ore 12.30 nella sede del Consiglio 

dell’Ordine degli Avvocati del Nuovo Palazzo di Giustizia di Napoli su convocazione 

epistolare del Presidente (Prot. 4609/2019) sul seguente ordine del giorno: 

1.Ordinaria amministrazione: Iscrizioni registro praticanti Avvocati 

Si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Napoli nelle persone degli Avvocati:  

Avv. Antonio TAFURI Presidente                     Assente 

Avv. Giuseppe  NAPOLITANO Consigliere Segretario    Presente 

Avv. Elena DE ROSA Consigliere Tesoriere      Presente 

Avv. Dina CAVALLI  Vice Presidente                 Presente 

Avv. Gabriele ESPOSITO  Vice Presidente                 Presente 

Avv.  Roberto FIORE Consigliere                           Assente 

Avv. Salvatore IMPRADICE Consigliere                      Assente 

Avv. Maria Giuseppina CHEF Consigliere                      Assente 

Avv. Immacolata TROIANIELLO Consigliere                      Presente 

Avv. Nathalie MENSITIERI Consigliere                      Presente 

Avv. Loredana CAPOCELLI Consigliere                      Presente    

Avv. Luigi APREA Consigliere                      Presente 

Avv. Maurizio BIANCO Consigliere                      Assente 

Avv. Patrizia INTONTI Consigliere                      Assente 

Avv. Giovanni CARINI Consigliere                      Assente 
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Avv. Armando ROSSI Consigliere                      Assente 

Avv. Antonio VALENTINO Consigliere                      Assente 

Avv. Lucio CRICRI’ Consigliere                      Presente 

Avv. Ilaria CRISCUOLO Consigliere                      Presente 

Avv. Ilaria IMPARATO Consigliere                      Presente 

Avv. Pasquale ALTAMURA Consigliere                      Presente 

Avv. Luca ZANCHINI Consigliere                      Presente 

Avv. Giacomo IACOMINO Consigliere                      Presente 

Avv. Carmine FORESTE Consigliere                      Presente 

Avv. Hillarry  SEDU Consigliere                      Presente 

 

Assume la Presidenza il Vice Presidente Cavalli. 

Alle ore 12.45 il Presidente apre la seduta  

 

Capo 1.Ordinaria amministrazione: Iscrizioni registro praticanti Avvocati 

 

Audizioni 

PRESIDENTE: Il giorno 10 maggio è comparso, previa convocazione da parte del 

Consiglio dell’Ordine il dott. Andrea Presutto, .. (Omissis) 

PRESIDENTE: Il giorno 10 maggio è comparso, previa convocazione da parte del 

Consiglio dell’Ordine il dott. Dario Menichini, .. (Omissis) 

 

Il Consiglio approva le iscrizioni al Registro Praticanti così come da elenco che si riporta:  

ISCRIZIONE REGISTRO PRATICANTI AVVOCATI 

1. Acciaio Carmela 
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2. Amoroso Ambra 

3. Anniciello Stefania 

4. Aristarco Silvia 

5. Conte Chiara 

6. Cuccurese Brunella 

7. De Feo Vittorio 

8. Di Capua Patrizia 

9. Di Munno Vincenzo 

10. Falcone Antonello 

11.  Granata Francesco 

12.  Maglio Dario 

13.  Marchello Dalila Maria 

14.  Mazzaro Marta 

15.  Mazzella Di Bosco Vincenzo 

16. Menichini Dario 

17.  Nigro Luigi 

18.  Pasqua Pasquale  

19.  Pennacchio Michela 

20.  Poggiani Mariachiara 

21.  Presutto Aldo Andrea 

22.  Rezzuto Germana 

23.  Santangelo Martina 

24.  Scala Giovanni 

25.  Scancariello Maria 

26.  Terlizzi Sonia 

27.  Tripodi Fabiana 

28.  Vella Grazia 

 

Alle ore 13,40 la seduta è tolta. 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO     IL PRESIDENTE F.F. 

Giuseppe Napolitano        Dina Cavalli 
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